

A II. János Pál Katolikus Kollégium és Szakkollégium kreditrendje

A szakkollégiumi közösségi, lelkeségi és tanulmányi élet nagyobb ösztönzésére 2023. augusztus 1-től bevezeti a szakkollégista kreditrendet. A szakkollégiumban a közösségi, lelkeségi és tanulmányi tevékenységet kreditértékkel kerülnek elszámolásra. Minden tevékenységnek saját kreditértéke van, amit az Igazgatóság határoz meg.

A kreditrend csak a szakkollégista hallgatóra vonatkozik. Az inkubátoros szakkollégistára nem.

1. A szakkollégistának az adott tanév során legalább 40 kreditet kell teljesítenie a közösségi, lelkeségi és tanulmányi tevékenységek összességében.
2. Az a szakkollégista, aki nem teljesíti az összesen 40 kreditegységet, kizárja magát a következő tanév szakkollégistái közül. A kreditek összesámolására minden tanév Te Deum ünnepsége hetében kerül sor.
3. A krediteket a Szakkollégista Naplóban kell rögzíteni a teljesített közösségi, lelkeségi és tanulmányi tevékenység mellé. A kreditet a DB és az Igazgatóság jogosult aláírni. A szakkollégistának érdeke, hogy a Szakkollégista Naplót pontosan vezesse.
4. Az adott tevékenység kreditértékét a DB és az Igazgatóság határozza meg.

Kredittáblázat

Megnevezés	Kredit	Ellenjegyző
Nyári Tábor	5	DB, DB elnök
Szakkollégiumi kurzus	5/félév	Igazgatóság
Veni Sancte	5	Igazgatóság
Te Deum	5	Igazgatóság
Szakkoli Karácsony	5	Igazgatóság
Közgyűlés	2	Igazgatóság
KVH tevékenység féléves értékelése	1-15/félév	A KVH DB vezetője
DB tevékenység	20/tanév	Igazgatóság
Kedd esti ima	2/alkalom	DB
Közvacsora szervezése	3/alkalom	DB
Adventi Lelkigyakorlat	5	Igazgatóság
Nagyböjti Lelkigyakorlat	5	Igazgatóság
Önkéntes feladat	1-5/alkalom	Igazgatóság, DB elnök
Egyéb alkalmi feladat a közösségért	1-5/alkalom	Igazgatóság, DB
Egyéb önkéntes lelki feladat teljesítése a szakkollégiumért	1-5/alkalom	Igazgatóság, DB
EST18	3/alkalom	szervezők
Igazgatói extra kredit	1-10/év	Igazgatóság

A tanév során előre nem látható feladatért az Igazgatóság és a DB extra krediteket is kioszthat. Ezeket is a Szakkollégista Naplóban rögzíteni kell.

Szombathely, 2023. augusztus 11.



Gaspari Gábor
igazgató

